

“你很了不起” 薇风面膜三八节营销

广告主：薇风面膜

所属行业：美妆行业

执行时间：2018.03.01-03.20

参选类别：视频内容营销类

营销背景

来自台湾的全新面膜品牌薇风，定位为修护熬夜受损肌肤，在 2018 年三八节希望以一个情感向视频，与消费者进行深度沟通，传播品牌知名度，建立消费者对品牌的基本认知。

营销目标

大幅度提升品牌知名度，在社交媒体上有明显可见的曝光量，品牌形象有正面输出，目标消费者对其产生正面认知及好感度。

策略与创意

真实反映消费者情感的故事，最能引发消费者共鸣，而在三八这个特殊的节点，相比起卖惨催泪的所谓“走心”故事，对这群独立女性进行致敬，会更有社会意义，且可以建立积极正面的品牌形象。

执行过程/媒体表现

第一波三八节上线，以“你很了不起”为主题，品牌联合段子手博主@衣锦夜行燕公子、美妆博主@深夜徐老师、医护职业段子手博主@急诊科女超人于莺 3 位知名 KOL 的微博进行短片的首发引发刷屏级传播，这 3 位 KOL 为性格鲜明、独立强大的女性 KOL 典范，她们的粉丝群体与品牌想要沟通的核心目标受众吻合度极高，能够有效地传播短片内容，并清晰地体现主张，致敬中国独立女性。随后，与@李喵喵等 2-3 位微信美妆 KOL 合作，继续发布短片同时，将专注度收割回美容领域，与目标消费者进行精准沟通。**视频播放量过千万。**

李喵喵发布链接：https://mp.weixin.qq.com/s/4QRx7pzVVi_43g9oCIVCsQ

美呀姐姐 Makiya 发布链接：

<https://mp.weixin.qq.com/s/wmnaO0YpkHV-UpUDnQKXnA>

毒舌说八卦发布链接：<https://mp.weixin.qq.com/s/bGmp4FLh07JA0t4o2ix5Kg>

急诊科女超人于莺 📺 📺 📺
18-3-4 来自 坚果手机 Pro 2

+ 关注

#为什么熬夜# 曾经是急诊医生的我，熬夜是家常便饭，每个深夜都得紧绷着神经，只为更好的状态去帮助每一个需要救助的病人。现在创业做社区诊所的我，熬夜依旧是常态，只为实现更多的自身价值，为实有温度的医疗尽绵薄之力。我以不断挑战自己为荣，你呢？@薇風WELLFON 薇風WELLFON的秒拍视频



290万次观看

312

367

675

衣锦夜行的燕子 📺
18-3-5

已关注

#为什么熬夜##你很有不起#

当微信工作群不再有消息进来，当微博首页刷不出新的内容，当隔壁的女孩挂掉了喋喋不休的电话，当楼下的小孩停止了荒唐走板的弹琴，当整个北京的人类都关掉了电视关掉了霓虹灯，甚至连白居易和白糖糕都睡得翻着小肚皮，你才感觉到真正迎来了一天中只属于自己的时间。感谢... 全文



290万次观看

1602

667

2578

深夜徐老师 📺 📺 📺
18-3-5 20:00 来自 微博.weibo.com

+ 关注

#为什么熬夜# 其实我和许多也在创业和努力工作的小水晶们一样，曾经熬过一个又一个夜，认真奋斗的#你很有不起#。希望小水晶们都能早点睡，注意身体。感谢每一位小水晶的陪伴，也感谢@薇風WELLFON 陪我度过的疲惫时光

网页链接

薇風WELLFON的秒拍视频



290万次观看

分享到



转发 4037

评论 3780

赞 5872

第二波为 5 月底，我们向顶部大号“视觉志”投稿，获得免费发布。而这一次以《凌晨 3 点不回家：成年人的世界是想象不到的辛酸》为传播标题的内容向更广泛的加班人群致敬，获得巨大的自来水传播效果，堪称业内罕见。

凌晨3点不回家：成年人的世界是你意想不到的心酸

原创：点击蓝字关注 视觉志 昨天



最近偶然跟朋友聊天，知道她刚刚升职，我问她公司那么多人，为什么她能脱颖而出，她回答了一句话：你见过凌晨三点的北京吗？

天天加班到深夜，凌晨还在忙工作，在这个社会，努力生活的人，谁不是在拼命。

你是不是也见过凌晨的城市？

00:38分的北京



00:38分的上海

凌晨3点不回家：成年人的世界是你意想不到的心酸

阅读 7236480 赞 25098 留言 15246

附病毒视频链接：<http://t.cn/E5801ZW>

营销效果与市场反馈

这是一个罕见的引发二次爆发的现象级传播案例，除了最初 3-5 个少量 KOL 投放之外，其他全部是 Earn-media。

凌晨3点不回家：成年人的世界是你意想不到的心酸

共青团中央 今天

人民日报 5-29 16:31 来自微博 weibo.com

【凌晨3点不回家：成年人的世界是你意想不到的心酸】天天加班到深夜，凌晨还在忙工作，在这个社会，努力生活的人，谁不是在拼命？年轻需要奋斗，但加班也要适可而止。世界很残酷，你不得不逼自己变强大，但还是希望你能照顾好自己，你的梦想必须以健康为前提。在未来的路上，愿你步伐坚定，且内心温柔。

共青团中央 有态度 有温度 全网青年都在关注

来源：微信公众号“视觉志” (ID: iividaily)

最近偶然跟朋友聊天，知道她刚刚升职，我问她公司那么多人，为什么她能脱颖而出，她回答了一句话：你见过凌晨三点的北京吗？

天天加班到深夜，凌晨还在忙工作，在这个社会，努力生活的人，谁不是在拼命。

转发 1672 评论 832 赞 3081

第一波三八节《你很了不起》主题视频引发超千个微博、微信公众号自发转载，而第二波视觉志发布后，取得震撼性传播效果。

视觉志 12 小时后台阅读量过 **700 万**，**获得人民日报头条转发**，而由于传播量短时间爆发，引发了广告传播中极少见到的微信系统限流。

随后，#凌晨 3 点不回家#话题登上微博总榜第一名，并出现在微博多个热门位置，且被 APP 客户端推送。一周内，话题引发了凤凰卫视等传统电视台报道和讨论；引发新华社、共青团中央的官方转发；引发光明日报等数十家传统纸媒自媒体平台的广泛转发；引发不计其数的微信大号转载或讨论，知乎、Zaker 等网络内容平台作为专题建立深度讨论。



至今，无论是“你很了不起”，还是“凌晨 3 点不回家”仍在微博微信中被自来水持续转载。

 樂樂Nicole 👍 22
凌晨四点的机场高速不堵车!
3月3日

 cici 👍 20
太熟悉这里面的场景了。多少个0:38分，在办公室的故事。当有些人还在说深夜办公室的恐怖故事时，我也只是淡然一笑，因为我已经太熟悉深夜办公室的各种声音了。临走前走一圈，关灯，关打印机，拔电源，已经成了习惯。女客户经理的故事让我想起，去年做大标，那天是助理的结婚纪念日，他老公一直在给她发信息，而她跟我们一起做到太阳升起，毫无怨言。女护士长的故事也是催泪的，多少个深夜我也接到女儿的电话，妈妈你什么时候回来！“很快很快，你先睡”已经成了我的惯语。深夜的办公室，经常陪着我的还有财务的吴姐，还有单身的菲菲，都是女性。大家不容易，以后工会发物质还是应该发点面膜比较好！冲着这个视屏，我也去会买它。
3月4日

 AF🌸Tin🌸Poon 👍 10
这个广告我给120分~~ 女性，真的很了不起~!
3月3日

 欣娥18791332318 👍 10
为了改变生活，为了努力，为了目标，我前年冬天也是每天2点才睡觉，就是因为想达到，想更努力一点，女人有事业在家庭面条也是有地位的，👍👍👍👍
3月3日

 nice 👍 9
武汉大雪的深夜，抢不到出租车，等了半个小时，徒步了半个小时，调度费调到最高，终于有车了，坐在车上就在想，以后下雨下雪的夜还是回家加班吧(´_`)
3月4日

 姬 👍 9
入职将近4年，系尼行业做左超过十年，做过公司除经理外所有职务嘅嘢。终于公司开发新部门，担任新部门管理工

 Last_Tango
想到去年接手新部门的自己，没有团队的协力，对内对外全由自己一人摸索和解决。第一次感受全办公室只剩自己一人的空荡感，面对成堆的文件资料时无从下手的无力感，交通堵成一坨还是要回公司加班做资料的焦躁感。现在已然得心应手，但还是很想夸一下自己，我很了不起！

涛涛哒_12711: 手动赞一个，同样的经历，几年前一样的熬过来了。
ymore: 来我们公司呗
共9条回复 >

3-5 20:47 📧 🗨️ 👍 306

 林筱SUSU 🌸🌸
总有一个理由能让我继续下去//@子楚Qinzy://@小明夜://@潘仙菇:哇！这个广告拍的真不错//@暮野小珊:拍的很好啊！
3-5 23:28 转发 📧 🗨️ 👍 48

 o1icc
我看哭了呜呜呜 你们呢

 MMsRen雀西
妈哟，居然看哭了，想起自己刚开始工作的那几年，熬过了青涩，迎来了梦想。
3-5 20:12 📧 🗨️ 👍 21

 懒羊羊-依依
很被这种强调女性独立价值的文案打动，无论是天猫的活出你的女子力，还是这个，觉得在职场拼杀的每一位女性/男性都很了不起。今年的三八营销跟往年的很不一样，以往很多强调男性给女性买东西，今年大大地强调女性的经济社会地位，当今社会论收入地位很多女性不比男性差。中年直男癌大概还活在封建年代
3-5 22:14 📧 🗨️ 👍 16

 倒骑驴的小黄仙 🌸
加班做东西做不完根本没心情哭啊，心里就想着咋能做快点儿了。而且老板也不会心疼你说晚点儿交也行的。
蓝莓草莓起司口味candy: 对 没毛病 领导不会因为你自己的问题推迟和对方公司董事长的会议的.....